
 
 
 

TJEDNI RASPORED MISA I MISNIH NAKANA 

Nedjelja 18. svibnja 2025. 
PETA VAZMENA 
NEDJELJA 
 

Čitanja: Dj 14,21b-27;  
Ps 145,8-13b; Otk 21,1-5a;  
Iv 13,31-33a.34-35 

9:00 Zahvala ob. Mikulić 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 + Ivan Ćavar 

Ponedjeljak 19. travnja 2025. 
Sv. Urban I., sv. Celestin V. 

18:30 + Dragana Tukara i Luka Lucić 

Utorak 20. svibnja 2025. 
Sv. Bernardin Sijenski 

18:30 

+ Mate Mihaljević, 
ob. Mihaljević; + Veronika i 
Toma Sekulić, Boško Džaja; Na 
nakanu ob. Ane Luković; Na čast 
sv. Riti na nakanu 

Srijeda 21. svibnja 2025. 
Sv. Kristofor Magallanes 

18:30 + Andrija i Marija Skejč 

Četvrtak 22. svibnja 2025. 
Sv. Rita 

18:30 
+ Bosiljka Svećnjak, 
ob. Svećnjak, Peran i Perišić 

Petak 23. svibnja 2025. 
Sv. Deziderije 

18:30 + Petra i Sebastijan Dodić, 
ob. Dodić i Ćibarić 

Subota 24. svibnja 2025. 
Blažena Djevica Marija 
Pomoćnica kršćana 

8:00 + Anđelka i Josip Antunac 

Nedjelja 25. svibnja 2025. 
ŠESTA VAZMENA 
NEDJELJA 
 

Čitanja: Dj 15,1-2.22-29;  
Ps 67,2-3.5-6.8; Otk 21,10-14.22-23; 
Iv 14,23-29 

9:00 
+ Milka Pršir, ob. Pršir, Jenječić i 
Muratović 

11:00 
ŽUPNA SVETA MISA  
– PRO POPULO 

18:30 Na čast sv. Ekspeditu 
 
 
 
 

POKOJNI  + Marija Prekodravac 
 
 
 
 

   

župni listić 
 

BETLEHEM 
 

Župe Rođenja Isusova 
Zagreb – Kajzerica 

 
18. svibnja 2025. - Godina: V. – Broj 246 

 

 
 

Prepoznatljivi po ljubavi 

U evanđelju Pete vazmene nedjelje Isus svojim učenicima ostavlja novu 

zapovijed: „Ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio.“ S obzirom na to da je 

ta rečenica izrečena na Posljednjoj večeri, može se reći da je poziv na ljubav 

Isusova oporuka. Ljubav je središte Isusove poruke, poslanja i života. On želi 

da njegova ljubav živi u njegovim učenicima, u Crkvi koja je pozvana biti 

Kristov sakrament u ovome svijetu. Isus ne govori o ljubavi kao nekom osjećaju, 

nego o životnom opredjeljenju 

koje uključuje žrtvu, vjernost i 

služenje. Po toj ljubavi svijet će 

prepoznati tko su Kristovi učenici. 

A učenici nisu samo oni koji 

vjeruju u Isusa i slušaju njegovu 

riječ nego oni koji ga nasljeduju 

životom. Isusovim se učenikom ne 

postaje samo slušanjem i 

prenošenjem riječi nego djelima. 

Ljubiti u Isusovoj perspektivi 

znači žrtvovati se za drugoga, ne tražiti ništa za sebe nego raditi za dobro 

drugoga. Ljubiti znači dati se drugima i za druge bez računice. Ljubav je poziv 

upućen svakom srcu koje je dotaknuto Božjom blizinom.  

U vremenu kada se ljubav ne živi ili se pogrešno poima, budimo Kristovi 

učenici koje će svijet prepoznati po istinskoj ljubavi kakvom Bog nas ljubi. 

ŽUPA ROĐENJA ISUSOVA 
Kajzerica 
Ulica IX. Podbrežje 35 
10020 Zagreb 
Upravitelj župe: Krunoslav Kolar 
 

Radno vrijeme župnog ureda: utorak, 
četvrtak i petak od 17.00 do 18.00 sati 

e-mail: zkajzerica@gmail.com 
web: www.zupa-kajzerica.com 
facebook: Župa Rođenja Isusova  
Kajzerica 
telefon:  +385 1 655 02 93 
 

Žiroračun kod Zagrebačke banke: 
IBAN: HR9623600001101628709 

 

  

http://www.zupa-kajzerica.com/


 
 
 
 

Sveta Rita 

Rita Lotti rođena je 1381. u selu Roccaporeni kod Cascie u talijanskoj provinciji 
Umbriji. Krštena je u crkvi sv. Marije u Casci i dobila ime Margarita, a zvali su 
je Rita. Otac joj se zvao Antonio,  a majka Amata. Dugo nisu mogli imati djece 
pa su je dobili u poodmakloj dobi života. Odgajali su je u pravom kršćanskom 
duhu. Još kao djevojčica namjeravala je poći u samostan kad za to dođe vrijeme. 
Imala je sretno djetinjstvo. U to doba vladala je velika nepismenost, a roditelji 
su Ritu naučili čitati i pisati i tako je mogla sama čitati i spoznati sebe i druge.  

Roditelji su joj kad je imala 13 godina, a da je nisu pitali što ona želi, po tada-
šnjem običaju, dogovorili brak i odlučili je udati za mladića iz istoga sela Paola 
Mancinija, na što je ona iz poslušnosti pristala. Muž joj je imao tešku narav i bio 
je grub prema njoj. U su tom braku dobili dvojicu sinova Ivana Jakova i Paola 
Mariju. Riti je zajednički život s mužem bio prava pokora. Puno je molila za 
njegovo obraćenje kao i za vlastitu obitelj pa joj se muž promijenio na bolje, 
postao je blaži prema njoj, a kada bi joj nešto krivo rekao ili učinio klečeći bi je 
molio za oprost. U 15. stoljeću, kada je živjela sv. Rita, bilo je teško, puno izazo-
va i oskudica, kao i ratova i nasilja svih vrsta. I prostor Cascie bio je nestabilan. 
Ljudi su brinuli više za zabave i ugled nego za Boga, dobar kršćanski odgoj i 
mir među susjedima i u društvu. Nekoliko godina nakon što se udala, umrli su 
joj roditelji, a muža joj je ubio neki čovjek zbog nanesene uvrede. Rita je tada 
bila jako tužna, ali i hrabra žena. Doznala je da joj sinovi planiraju osvetiti oca. 
Bojeći se da bi, kad odrastu, to mogli i učiniti čvrsto je molila Boga da ih radije 
uzme k sebi tako nevine, da umru, nego da se okaljaju tuđom krvlju i izgube 
vječni život. I nakon malo vremena, sinovi su joj u razmaku od godinu dana 
umrli od neke nepoznate bolesti.  

Kad je ostala sama, Rita je opet počela razmišljati o redovničkom pozivu, ali je 
časne sestre augustinskog Reda u Casci nisu htjele primiti iz nekoliko razloga. 
Rekle su da ne primaju udovice nego samo mlade djevice, a bojale su se i da ne 
dođe do skandala zbog zavade Ritine obitelji i obitelji ubojice njezinog supruga 
jer je u samostanu živjela časna iz ubojičine obitelji. Rita je žarko moleći i posteći 
ubrzo postigla da se obitelji pomire i to je napismeno donijela sestrama u samo-
stan da se uvjere. Nakon što je Rita tri puta u istom samostanu bila odbijena, 
molila se svojim zaštitnicima da joj pomognu ući u augustinski samostan sv. 
Magdalene u Casci i tamo svoj život posvetiti Gospodinu. Ubrzo joj se san os-
tvario. Njezini zaštitnici sv. Ivan Krstitelj, sv. Augustin i sv. Nikola Tolentinski 
pomogli su joj da uđe u samostan. Kad je već bila u samostanu i dvije obitelji 
bile su pomirene, časne sestre nisu više imale razloga da je vrate. 

Rita  se u  samostanu  usrdno molila,  činila  pokoru,  neprekidno bila  u blizini  

 
Božjoj i htjela je sudjelovati u muci Isusovoj. Molila je za Papu i Crkvu, za mir i 
oproštenje među ljudima, obiteljima i među narodima. Za vrijeme jedne 
propovijedi o muci Isusovoj, trn iz Isusove krune ranio joj je čelo i tu ranu nosila 
je sve do smrti, petnaest godina. Ta neprolazna rana zadavala joj je velike boli i 
imala je težak miris pa su je sestre zbog toga izbjegavale, što je još više poveća-
valo njezinu žrtvu. Posljednje četiri godine svoga života ležala je nepokretna u 
krevetu i mnogo je propatila i tako se suobličila s Isusovom mukom. Bila je 
iznimno strpljiva i predana Božjoj volji. 

Umrla je 22. 5. 1447. ili 22. 5. 1457. Odmah nakon smrti, narod ju je počeo štovati 
kao sveticu zbog čudesnih uslišanja po njezinom zagovoru kojih ima sve do da-
nas. Papa Leon XIII. 24. 5. 1900. proglasio ju je svetom. Nazvao ju je “dragocjen-
im biserom Umbrije”. Tijekom obreda proglašenja blaženom, neraspadnuto tije-
lo svete Rite samo se od sebe podiglo i otvorilo oči. Ono i danas, već preko 570 
godina, leži neraspadnuto u sarkofagu iz kojeg se povremeno širi ugodan miris. 
Izvor: https://hkm.hr/duhovnost/sv-rita-stigmatizirana-cudotvorka/ 

 
 
 

ŽUPNE OBAVIJESTI 

o Svete mise radnim danom su u 18.30, u subotu je misa u 8.00 sati, a u 
nedjelju su mise u 9.00, 11.00 i 18.30 sati.   

o Prilika za svetu ispovijed je pola sata prije svake mise. 

o Svibanjske pobožnosti su 40 minuta prije svake mise, a predvode ih živi 
krugovi naše župe prema objavljenom rasporedu. 

 

o U ponedjeljak, 19. svibnja, nakon mise bit će susret Marijne Legije. 

o U utorak, 20. svibnja, nakon mise bit će susret Biblijske grupe. 

o U četvrtak, 22. svibnja, nakon mise bit će euharistijsko klanjanje. 

o Sljedeće nedjelje slavimo Šestu vazmenu nedjelju. Svete mise su u 9.00, 
11.00 i 18.30 sati. U nedjelju je 25. u mjesecu, dan kada se spominjemo 
utjelovljenja i rođenja našega Spasitelja Isusa Krista. Pobožnost Djetetu 
Isusu bit će neposredno nakon mise u 11.00 sati. 

 
o U tijeku su prijave za nacionalno hodočašće u Rim koje će biti u listopadu 

ove godine. 
 
o Hvala svim darovateljima za potrebe rada Župe! 

 


